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782. Ciag (a,) spelnia warunek

vV  |a,—100|<10.
n>1000

Czy stad wynika, ze

a) ciag (a,) jest zbiezny,

b) ciag (a,) jest rozbiezny,

c¢) kazdy wyraz ciagu (a,) jest dodatni,

d) ciag (a,) ma co najmniej jeden wyraz dodatni,

e) od pewnego miejsca wszystkie wyrazy ciggu sa dodatnie,
£) ages < TTTTTT,

g) ain > 88,

h) Vv Ja,—100/<1,

n>1729

i) v la.—100] <17,
n>345

i) v Ja,—99 <13,
n>5555

k) ciag (a,) jest ograniczony,

) 3 |a,—95|<37,
n>444

m) 3 |a,—80|<37,
n>4444

n) 3 |a,—95|<37,
n<444
o) 3 |a,—80/<37,

n<4444

p)v 3 a,>0,
m n>m

@) V. an—66/>12,
n>1331

I') \V/ \V/ |an - am| < 7 )
m>1234 n>5678

s) v Y an—am| <17,
m>1234 n>5678

t) VvV Vo an—an| <27,
m>123 n>45678

11) v v ’an_am‘<377
m>1234 n>5678

v) 3 3 |ap—am| <3,
m<123 <456

w) Y Vo aptan] <210,
m>12345 n>67890

x) Vv Vo ant+am| <222,
m>1296 n>T7776

y) V Vo antam|>128,
m>1024 n>8192

z) 3 a,<92,

z) 3 a,>91,

i) El El |an _ am| < 10—1000000 )
m n#m
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783. Ciag (a,) spelnia warunek

el N n>
Czy stad wynika, ze
783.1 ciag (a,) jest zbiezny . ...
783.2 ciag (ay,) jest rozblezny . ... ..
783.3 ciag (a,) Jest OZraniCZONY ... ......o.iuin it
783.4 wszystkie wyrazy ciagu (a,) sa dodatnie ........... ... ... il
783.5 wszystkie wyrazy ciagu (a,) sa nieujemne ................oiiiiiiii..
783.6 od pewnego miejsca wszystkie wyrazy ciagu (a,) sa dodatnie ..............
783.7 od pewnego miejsca wszystkie wyrazy ciagu (a,) sa nieujemne .............
783.8 w ciagu (a,) wystepuje nieskonczenie wiele wyrazéow dodatnich ............
783.9 w ciagu (a,) wystepuje nieskonczenie wiele wyrazéow nieujemnych ..........
783.10 w ciagu (a,) wystepuje co najmniej jeden wyraz dodatni .................
783.11 w ciagu (a,) wystepuje co najmniej jeden wyraz nieujemny ...............
783.12 \Z/ G > 0
783.13 Z’ G 2 0
T83.14 T WV ay >0 oo
N n=N
T83.15 T W a0 oo
N n=N
T83.16 WV T an >0 o
N n>N
T83.IT WV T an =0 o
N n>N
783.18 %l G > 0
783.19 %I G 2 0

784. Wskaz liczbe rzeczywista k, dla ktorej podana granica istnieje i jest dodatnia
liczba rzeczywista. Podaj wartosé¢ granicy dla tej wartosci parametru k. Jezeli odpowiedz
jest liczbg wymierng, podaj ja w postaci utamka nieskracalnego lub liczby catkowitej.

a) lim (nk (g)) SRR dla k=......................

4
b) lim (nk<n+ )): ....................... dla k= oo
n—oo n

c) lim (nk (?)) IR dla k= oo
2 +2
d) 7}%(#( "; )) TR dla B= oo

2n+201
e) 7}1_(1[)10(71]“( n+60 5))2 ..................... dla k= ........ ...
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